



老城改造提品质

记者 傅媛/文 吴森邦/摄

龙游老城区是过往数十载我县经济社会发展的体现,深深地烙着每个时代的印记。随着城市建设发展,城区出现了逐步老化的状况:建于上世纪的住宅渐渐成了危房,部分道路窄小易堵塞,“城市十乱”现象影响着市容市貌……

安居方能乐业。旧城改造不是简单的拆旧建新,而是改造旧城物质环境,并在保存城市传统建筑文化的同时,顺应时代的发展,以适应人民不断增强的物质文化需求。2017年,我县投入大量人力、物力和财力,不断改善

市民居住环境,提升老城区城市品质,目前成效显著。

老旧小区换新颜。目前,华西园、县府小区等老旧小区的改造工程也接近尾声。褪去施工架和绿网布,这些老楼房整齐地穿着淡黄色的新衣矗立在明媚的日光里,焕发新颜。随着外立面改造和基础设施优化,老旧小区品质得到大提升,居住其中的市民心情也倍感舒畅。

道路亮化显成效。去年5月以来,我县大力开展“一月一路一督查”行动,县领导带头,各部门积极

行动,整治力度大、范围广。经夜以继日的常抓不懈,一条条老街变得宽敞明亮。

治理“十乱”有方法。针对影响城市环境的乱象,我县有针对性地开展专项整治行动。各部门群策群力,攻坚克难对城区重点路段封闭式三(四)轮电动车进行严查严扣,开展小型餐饮单位整治,巩固提升“创国卫”成果,规范餐饮经营行为。

在全县上下共同努力下,老城不再老,龙游老城区和新时代的龙游人一样,焕发着蓬勃的生机!

4月28日,我县召开“大拆大整 大改大建 建设平安美丽幸福新龙游”动员大会。

5月初,自我县召开“大拆大整 大改大建 建设平安美丽幸福新龙游”动员大会后,各乡镇(街道)和相关部门迅速掀起了学习贯彻会议精神的热潮。

6月,自我县启动城镇危旧房治理工作以来,部门街道和社区的干部们加班加点,逐一入户,为危房户解读腾退政策,签订腾退协议,做好腾退过渡。

7月5日,东华街道鸡鸣路住宅区最后一户危房户搬离,标志着我县1887户C级、409户D级危房完成解危。

8月7日,东华街道向辖区内S222省道沿线汽车维修点发放联合整治通告。

8月19日,城东征迁启动首轮签约,截至9月28日24时,城东征迁工作组共完成签约667户,签约率达93.81%。

10月,我县开展了“一月一路一督查”行动,该月整治的重点是巨龙路。综合执法局主要针对未经审批、有安全隐患、有碍观瞻等3类广告牌开展集中整治。

10月30日,由多部门工作人员组成的排查摸底队伍深入县城太平路各小型餐饮店,按照餐饮业整治标准,开展综合整治排查摸底工作。

11月25日,2017新一轮“拔钉清障”工作动员会召开。

